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Na AUoeTe ypadikd Ta ouoTruaTa:
X =3 y =3 X+y=0
a){x+2y=7 B){—2x+y=1 Y){x—yz
X-—y=2 3x+6y=9 2x-y =10
6){Xy s){x i m){xy
Xx-y=0 2X +4y =6 4x =2y = 1

Na npoodlopioeTe ypaPpikd To TIAN00G Twv AUcewv og kKaBéva amnd ta mapakdTw
ouothuara:
X+2y =5 X—3y =2 X+y=2
9| o B {5 )ty =
X+ 3y =6

X+ 2y =1 2x — 6y = 4

210 dIMAavo oxnua ¢aiverat to dldypauua u

TaxUTnTag — Xpovou dUo autokiviTwy A kat B. e
Na Bpeite: 20
a) Tnv apxIKr) Taxutnta KABe auTOKIVITOU. 15
B) 2e mdoo XPOVo UETA TNV ekKivnor Toug Ta 10

dUo autokivnta Ba €xouv v dla Taxutnta

Kat ota Ba elival autn; 24 6810

‘Evag ¢@iAabAog yia va mnapakoAoubrioel 3036

TOUC AyWVeg JIag opddag €xel TIG eENg

duvatomrec:

— Na nmAnpwvel 20 € yia kabe aywva mou
TTapakKOAOUBE.

£5: y=300

240

— Na mAnp®oel 60 € we apxIK ouvdpo- 180
UM Kal yla kdbe aywva mou mapakoAou-
Bel va mAnpwvel 10 €. 120
— Na nAnpwoet 300 € Kat va mapakoAou-

Bel 6oouqg aywveg emBuUpEl. 60

H ox€on 1ou ouvdEel To MANB0C Twv ayw-

vV Tou Ba mapakoAoubrioel o @iAaBAog , HEEH

LE TO YPNUATIKG T00G Mou Ba mhnpdoel 01 3 6 9 121518212427

oe KdBe TeplmTwon naplotdveral e onuela piag amno Tig eubeleg €4, €,, €5.

a) Na avtiotolxioete KdBe mepimtwon oe ula and TIg TPelg eubeiea.

B) Mdooug aywveg MPEMelL va TTapakoAoubrioet €vag GIAaBA0g, woTe Ta xprjuata
nou Ba mAnpwoel va eival Ta dla otn dedtepn Kal TPITN TepimTwon;

Y) Av o @ihaBAog mapakoAouBbnoe TeAikd 12 aywveg, mola mepimTwon \Tav n o
OUuPEPOUOQ;

d) Av mapakoAouBnoe pdvo 15 aywveg kat dev elxe eTIAEEEL TNV TIIO CUUPEPOUOA
nepimTwon, Tooa eupw (NUIWONKE;

) lNdte eival mo ouppEpouca K&be TepimTwon;




